

两年前就被南京执法部门取缔 如今又在青岛引发纠纷 “新华学习报纸书”还在卖

昨天,青岛《城市信报》记者联系现代快报,称青岛市民孙女士网购了“新华学习报纸书”,感觉受骗了,想退货被拒绝,发帖揭露此事后,又被曝光了个人信息。该报纸书编辑出版的地点就在南京新街口一幢写字楼里,希望携手现代快报记者联合调查。

早在两年前,现代快报就曾曝光“新华学习”为非法出版物,该出版物被南京文化执法部门依法取缔。目前,该报纸书注明的新街口编辑部早已人去楼空,刊号、条形码也是盗用的。

城市信报记者 李冰 现代快报记者 赵守诚 见习记者 廖健伟

今年8月的一天,孙女士在“新华学习报纸书”的网站给孩子购买了一套报纸书,花了400元。

快递员送来报纸书,孙女士打开一看,所谓的报纸书就是普通的学习材料,根本不是宣称的那样。报纸书一包20期,定价45元,她购买了8包,合起来才360元。难道邮费40元?不是说好了包邮吗?孙女士联系QQ客服,希望对方返还邮费,但被拒绝。

9月24日上午,城市信报记者见到了孙女士购买的新华学习报纸书。上面几乎是习题。背面注明的刊号是“国内统一刊号:CN11-4450/T”,对应的杂志是

《中国包装科技博览》。条形码也不对头,记者使用微信软件扫描条形码,对应的是一款关于球星科比的书籍。记者又将条形码输入百度,发现数字对应的同样是球星科比的书籍,并不是“新华学习报纸书”。

9月22日,孙女士在论坛发帖曝光“新华学习报纸书”。“新华学习报纸书就是一份普通的教辅材料。他们的网站承诺不满意可退货,其实根本就不给退。亲们,请千万别再上当了。”孙女士发帖不久后发现,自己的姓名、详细住址、手机号码竟被跟帖公布在下面。“我的信息网友怎么知道?肯定是客服干的。”孙女士说。

快报调查 两年前在南京 就被取缔

“新华学习报纸书”称编辑部在南京市洪武路23号。昨天,现代快报记者来到位于新街口的该写字楼,该公司早已搬走。“两年前就搬了。”物业人员称。

南京市文化市场执法总队相关人士说,两年前,他们曾查处过所谓的“新华学习报纸书”,定性为非法出版物。当时上海一家教育培训机构,在南京分支机构的一名员工办起了“新华学习报纸书”。

按规定,该机构只准搞教育培训,不允许出版报刊。南京文化执法人员依法予以取缔,并对法人代表上海的公司罚款2万元。“当时报纸书的编辑部确实在洪武路23号。”执法人员表示,对青岛市民的投诉,他们将进一步展开调查。

这个废品收购站竟是脏车窝点 警方连夜突袭抓获6人

两天前,南京市雨花台警方破获一个盗窃销售电动车的团伙。这个团伙将盗窃来的电动车在废品站分拆后,把零件弄出去卖。警方连夜突袭,抓获6名嫌疑人,并查获30辆电动车和200多块电池。

通讯员 李志刚 现代快报记者 李绍富



警方在收购站查获的电动车和电池 警方供图

几天前,市民王女士去逛虹悦城,一小时后出来,电动车就不见了。雨花台公安分局赛虹桥派出所接到报警后发现,近日类似王女士这样的报警,已经有好几起。

经过连续侦查,办案民警盯上了亚东国际小区附近的一处废品收购站。那里藏有多辆电动车,每天收购站还有一堆废铜烂铁被送走,破烂里面竟然还有大量的铜线、电动车轮毂等零部件。民警通过调查取证,基本锁定了部分犯罪嫌疑

人,并确定废品收购站所在的院落,就是盗窃脏车的窝藏点。

9月25日夜,民警突然包抄了这个废品站。院落正在分拆电动车的6人,当场被抓获。民警还在现场查获200块各种品牌的电动车蓄电池,以及30多辆来历不明的电动车。院落内,还有被拆卸得光溜溜的轮毂堆得一人多高。警方突审后,发现这个团伙有人负责盗窃,有人负责拆卸,有人负责销赃。目前,案件正在进一步调查中。

9月28日吴尊莅临美度活动现场 中央商场国庆特别企划:带着颜色去旅行

本周中央商场将开展《带着颜色去旅行--国庆特别企划》特别活动,服饰类单票现金消费满108减58,48,38元现金。9月28日至30日,收到短信的幸运VIP顾客加赠200元品类券。10月1日至3日,全场购物现金消费当日累计满588元及以上即可参加电脑抽奖1次。现场抽iPhone 5C、拍立得、思凯乐户外套餐、虎牌旅行壶、公爵拉杆箱、奥洛菲化妆礼盒、思凯乐运动包、brisk超市券八重大礼。100%中奖!

9月28日至30日,中央商场收到

短信的幸运VIP顾客将加赠200元品类组合券。50元1楼化妆券+50元2楼名媛券+50元5楼少淑内衣券+50元6楼运动券。使用规则详见各柜台明示。仅限9.28-9.30使用,单件商品限使用一次50元品类券。特例除外。

此外,10月1日至3日,全场购物现金消费当日累计满588元及以上即可参加电脑抽奖1次。现场抽iPhone 5C(白色)、富士数码相机(拍立得)、思凯乐户外套餐、虎牌旅行壶、公爵拉杆箱、奥洛菲化妆礼盒、思凯乐运动包、brisk超市券八重大礼。100%中

奖!每日限前1200名,抽完即止(单张小票限抽一次,特例不参加)。抽奖地点:5F直达电梯口

中央商场第二中庭美度2013瑞士美度表长城系列腕表上市活动,9月28日吴尊先生莅临现场。北门广场9.28-9.29BATA女鞋98减51。一楼9.28-10.2欧莱雅北门内大促500减100;美宝莲满250减50;施华洛世奇全新启程品牌会员双倍积分。10.1-10.7周大福钻石饰品800减120。二楼9.28-10.8荷比丽“天使爱美丽”爱心捐书活动。

9月质量月质检总局、中宣部 走进中粮蒙牛视察

9月26日,国家质检总局、中宣部相关领导及媒体记者团一行30余人来到中粮蒙牛眉山工厂参观视察,视察团跟随牛奶生产流程,见证了从原奶入厂、检验接收到成品出库的生产全程,对眉山工厂进行了“显微镜”式走访。眉山工厂智能化、信息化的管控给视察团留下深刻印象,视察团成员对眉山事业部扎实细致的质量管控给予积极评价。

据了解,在9月质量月里,中粮蒙牛眉山工厂被作为重点视察对象,是由于自中粮全面接管蒙牛以来,集团自上到下进行了全面的质量体系梳理,取得明显成效,此次视察是对前期质量建设的“验收”和“盘点”。

针对媒体关心的检测体系问题,眉山工厂负责人介绍说:“为了全面保障产品质量,我们从饲料管理、原奶检测与成品检测等方面加强管控。投入了灵敏度更好、速度更快的检测试纸,5到10分钟即可出具结果。同时在最关键的原奶检测环节,我们加大了人员、资金、设备的投入,购入了以前科研机构才有的检测设备,提升了检测的专业性。在检测指标上,在29项国家检测项目上又增加了18项,严把原奶入厂质量关。”

眉山工厂系统的质量管理措施也获得国家机构的认可,6月份,眉山事业部顺利通过国家安生

产标准化一级现场评审,这标志着眉山工厂成为“国家一级安全生产标准化”单位。

事实上,眉山工厂质量管理只是蒙牛全国众多工厂中的一个缩影。蒙牛乳业助理副总裁王艳松表示:“加入中粮集团以来,蒙牛搭建了覆盖整个产业链从‘田园到餐桌’的全链条质量体系,同时还建立了‘四驱马车’质量安全管理架构,让质量管理体系独立于其他体系之外,从制度上保障食品安全的各项措施落到实处。同时还引入了爱氏晨曦(Arla Foods)、达能集团(Danone)、新西兰安硕(Asure-Quality)等战略合作伙伴,对标国际,系统提升质量管理。”

在乳品消费信心低迷的当下,眉山工厂在夯实质量基础的同时,还通过工厂开放日积聚消费信心,邀请消费者走进工厂参观,见证牛奶的生产过程,消费者在参观完眉山工厂后表示,看到一包牛奶要经过这么多严格的环节才能出厂,喝牛奶更放心。



南京新百:国庆天天乐 2F优雅名媛馆全新开幕

金秋十月南京新百中心店2.5.6.7F改装出新,完美呈现;这一季,新百Fashion Lady十月·佳人焕彩启幕,穿着类满98减55/50/45元现金,iphone5S天天送,全新的品牌,全新的感受,初秋新品璀璨揭幕。

2F优雅名媛馆引进46个知名女装品牌,13家独有品牌绽放金陵。恩曼琳、影儿会所、基格、米茜尔、卡洛琳、阿布、杰西、Luxman、ECACA、Jello等众多风尚女装明星品牌汇聚新百2F。邀您一同领略时尚、品质与个性。

值得一提的是新百2F最新打造的“影儿会所”,会所齐集了“恩裳、音儿、诗篇”三个姐妹品牌。将东方的

传统与西方的时尚融为一体,不断创新都市流行风尚,升华女性魅力和品位;以精细考究的做工,独特的设计搭配,独树一帜,尽显女性时装的风采,引领时尚潮流。

梦想一重礼--千万礼金豪情派送:凡9/27前持卡的新百VIP顾客卡内已自动充值50元现金券(含新百VIP卡、中行/建行联名卡、东方商城/芜湖新百VIP卡),9/28-10/7全馆商品欢乐畅享,悠长假期7天购不停!

梦想二重礼--2F【优雅名媛馆】盛大开幕,【优雅名媛馆】品牌“十日谈”,每天一个品牌日,当日在该品牌单笔现金消费满1888元即有机会获赠

Burberry香水一瓶,这几天请跟我们一起闻香识女人。梦想三重礼--真情来店,感恩献礼:9/28-10/7新百VIP顾客来店就送精美礼品一份,每天限前100名。梦想四重礼--为“爱痴”狂,iphone5S天天抢:9/28-10/7,当日单笔现金消费满298元即可参与刮奖,100%中奖,更有机会获得时下最热电子产品iphone5S噢!爱是一阵疯,这几天我们天天一起疯!梦想五重礼--银商联动,四大银行鼎力支持。十月新百中心店重装升级,华丽转身;金秋完美绽放,闪耀全城!新百--国庆天天乐,共筑完美时尚新篇章!

烟机就要大吸力 你不买帅康大吸力烟机那就OUT了 帅康烟机成就中国好厨房

帅康是中国家庭烟机拥有率最高的企业。2013年,帅康以122.85亿元的品牌价值,连续六年雄冠厨电行业品牌价值榜,成为厨电行业唯一一个品牌价值过百亿的企业。

从今年一月份开始,帅康20m³/min大吸力更是以每月300%的增幅爆发性增长,帅康大吸力烟机已成为行业十大畅销机之首,从而成为市场瞩目的焦点。

帅康大吸力技高一筹
城市高层建筑使用公共烟道,公用烟道空间有限,一旦遇上做饭的“高峰期”,油烟量大增,油烟排

放困难。

显然,要使油烟顺畅排出,必须加大烟机的风量。为此,从2008年开始,行业就开始了油烟机的风量大战,从老板的17立方米到帅康20立方米,风量数据不断创出新高。

烟机的风量是指静压为0时吸油烟机单位时间的排风量。如果静压高于0,风量就会大打折扣,从而严重影响油烟的吸排效果。公共烟道的内部压力远大于烟机进风口压力,这时烟机的排风量会显著变小,极端情况下,甚至发生油烟倒灌,烟机的进风口就成了出风口。要解决

这个问题,必须增加烟机的风压。

帅康首创的大吸力烟机不仅实现20m³/min大风量,风压也达到400帕,是普通烟机风压的1.3倍。风量、风压高,能够高效实现油烟速吸速排。

帅康大吸力成就中国好厨房
帅康大吸力从2011年就开始推广,已成为市场主流产品。大吸力的核心指标就是大风量和大风压,只有在保证大风压的前提下,提高烟机的风量才会加快油烟的排放速度。

目前一些企业跟风讲大吸力,但只强调大风量、以及油烟过滤、进

风方式等,却忽略烟机的风压。其实,油烟过滤在行业已不是问题,以帅康为例,烟机内部不清洗,对性能的影响也微乎其微。而帅康烟机的大风量、特别是大风压,在油烟出口区域就形成超强的负压区,使油烟在升腾的瞬间被强力吸入,快速排出,完全避免油烟微扩散,让厨房没有油烟味。

大风量和大风压会显著提高烟机的噪音,但这一难题已被帅康解决。目前市场上大多数15m³/min风量的烟机噪音都在56分贝上下。帅康烟机在20m³/min的风量下,噪音



只有53分贝。

专家提示:吸油烟机必须标注风量、风压、功率和噪音等指标,这些指标的优劣完全可以体现技术的优劣。知名品牌一般不敢进行虚假标注,消费者在购买烟机产品时可重点参考这些指标。